



Житель Собинки, подозреваемый в убийстве сожительницы с применением полена, заключен под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Собинки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 21 января 2018 года подозреваемый с сожительницей находились в гостях у знакомых супругов в селе Березники, компания распивала спиртное. В определенный момент между мужчинами возникла ссора, перешедшая в драку, которая происходила во дворе дома. Сожительница подозреваемого решила вмешаться в мужской конфликт, пытаясь их разнять. Будучи недовольным вмешательством в «мужские дела», подозреваемый схватил полено и с силой нанес множественные удары в область головы сожительницы.

43-летняя потерпевшая от полученных телесных повреждений скончалась на месте преступления. После содеянного подозреваемый ушел со двора в лесной массив. Разместившись в сугробе, он стал ждать своей гибели, решив «замерзнуть и умереть».

Сотрудники Следственного комитета и уголовного розыска МВД России обнаружили мужчину, доставили в медицинское учреждение, где ему оказали помощь, а затем подозреваемого по ходатайству следствия судом заключили под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1197353>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
